

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
спеціалізації 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої
промисловості)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Поглиблення євроінтеграційних процесів України, орієнтація на загальноєвропейські рекомендації стосовно якості освітнього процесу вимагають нагальної модернізації підготовки фахівців у закладах вищої освіти. Забезпечення легкої промисловості України достатньою кількістю кваліфікованих кадрів поряд із багатьма іншими складовими потребує також запровадження нових та удосконалення існуючих освітніх програм.

Мета рецензованої освітньо-професійної програми без сумніву є актуальною, адже її реалізація дозволить підготувати фахівців у галузі професійної освіти та з технологій виробів легкої промисловості, які отримають широкий доступ до працевлаштування у закладах професійної (професійно-технічної), позашкільної, фахової передвищої освіти та на підприємствах легкої промисловості й будуть спроможні здійснювати освітню діяльність із професійної підготовки кваліфікованих робітників для підприємств, установ та організацій легкої промисловості.

Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів ЄКТС й охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практичної підготовки й часу, передбаченого на контроль якості підготовки здобувача вищої освіти.

Документ відзначається добре продуманою логічною структурою, якісним змістовим наповненням, зокрема містить необхідний обсяг освітніх компонентів, які повинен опанувати здобувач. При цьому перелік освітніх компонентів, призначених для забезпечення загальних і фахових компетентностей, узгоджується із заявленими цілями навчання.

Ознайомлення з текстом рецензованого документа дозволяє зробити висновок, що при формуванні цілей та програмних результатів навчання розробниками були враховано вимоги відповідного Стандарту вищої освіти. Для успішної реалізації освітньо-професійної програми передбачене необхідне ресурсне забезпечення. Позитивним також є і той факт, що програма відкриває для здобувачів реальні перспективи національної та міжнародної кредитної мобільності.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін цілком відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) й безумовно дозволяють забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)» повністю відповідає сучасному рівню розвитку освітньої галузі, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.36 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, доцент,
професор кафедри хімії та методики навчання хімії,
декан природничо-географічного факультету
Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського

Олег БЛАЖКО

Зразок підпису	<i>Олег Блажко</i>
Засвідчую	<i>Олег Блажко</i>
Начальник відділу кадрів	<i>Олег Блажко</i>
" 23 " травня	2023